3agaua 2

Onpenenutb COOCTBEHHBIE U paboUKe apaMeTphl YETHIPEXITOIIOCHHKA.

CxeMa yeThIpexnoitocHuKa 3) (puc. 1)
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Puc. 1. Cxema ueThIpeXxnontoCHHKA.

Hcxonubie naHHble:
f=35 k[
r; =2 xOwm; C; = 0.9 Mx®;
ry = 0.9 kOm; C) = 0.15 MxD;
Zp=0.7 xOm; ¢ =30 °;
Zy=3.1 xOm; ¢py = =20 °.

Paccuuraem CONMPOTHUBJICHUA ABYXIIOJIFOCHUKOB B IMOCJICAOBATCIIbHOM U MAPAJIJICIIBHOM IJICHax

3aJaHHOI'0 YCTBIPCXIIOJIOCHHKA,
w="27f=21991x 10" pan/c;

1 1

Z,=h~j——= 2000/ = 2000 - 5.1j = 2000-¢ 7 %145°

oC, 21991 % 10°-9x 10~/

1 1
Xpy =——= = 30315 Owm;

@C, 21991 x 10°-1.5-10"

(=) 900-(~ 30.315 _; :
z, - L) G703 02 -30281j - 30.298.¢ 7 57!
e Cine) 900+ (=j30.315)



http://rgr-toe.ru/shop/tlez/kr1_2/tlez_kr1/kr1_z2/

Onpenenum kodpdunuents! 4, B, C u D ypaBHeHUH Tlepeiadn YeThIPEXIotocHuKa (puc. 1) u
IPOBEPUM MPABUIBHOCTb UX BBIYMCICHHUS.

CornpoTHBIIEHHE XOJIOCTOTO X0Ja Zyx U KOPOTKOTO 3aMbIKAHUS ZLy; YETHIPEXTIOIIOCHUKA
OTIPEIeTTUM METO/IOM ITpeoOpa30BaHMsI IICTIH.

L Z, I,=0 1 7 L,

—_— — =~ £1 =~
1 3 1 3
u, Z, v, U, Z, U, =0
2 o ® 0 4 2 o ® 4
Puc. 2. Pexum xosoctoro xoaa Puc. 3. Pexum KOpOTKOTo 3aMbIKaHUS

L= Lo 7 = Z,-Z,
—K3 Zl + Zz

VYpaBHeHUs1 4-1apaMeTPOB YETHIPEXITOIIOCHUKA.
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I=C-Ux+D-1I»

Pexxum xonoctoro xozna (puc. 2). }2 ~0
{U1 =4-U,
Haxoaum I=C-U,
} U U A= Ui -1
1=—=— —_ .
Zxx ZZ U2
Us=12,=U, c-to_ b
U, %
Pexxum kopoTkoro 3ambikanus (puc. 3). . L =0
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Haxoaum
~ U
}1:&:. ZI+ZZ Ezolzzl
ZKS ZI.ZZ ]2
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A-D-B-C=1-|1+=-|-Z,— =1
Z, Z,



Haxonum

—j0.145 °

B=Z,= 2000-5.1j = 2000-¢ OM;

| : o
c=t = 0.033:¢ 88071 ° g,
Z,  30298.¢ 7/ °%

—j0.145 °
2000-¢ 7
Q=1+%: 1+ ¢ = 3.389 + 65.968] = 66.055-
=2

30.298.¢ 7 380717

g’ 87.059 °

IIposepka
A-D-B-C= 1-(3.389 + 65.968)) — 2000-¢ 7 1% ".0.033.¢/ 38971 °_

— 3.389 + 65.968] — (2.389 + 65.957j) = 1+ 0j .

Paccunraem nmoctosiHHYO niepeaadn (COOCTBEHHBIC 3aTyXaHUs U CIBUT (a3), XapaKTePUCTUIECKOE
COTPOTHUBIIEHUE (€T0 MOIYJIb U YTOJI).

ITocTosiHHAs nepenadn YEThIPEXIIOIIOCHUKA:

§:a+j-b:1n(@+@);

J4:D+B-C =

= \/66.055-ej 87.059 © +\/2000.e‘f 0.145 ° 1 133.¢/ 88071 °_

8.127-¢/ $3 71 8.125.¢/ P98 7 11744+ 11.238) =

16.252.¢ 43746 °

g=a+j-b= inl16.252./%3746°) _ 2,788 + 0,764

a = 2.788 Hn= 2.788-8.686 = 24.2 nb — ko3 punuenr 3aryxanus;

b =0.764 pan= 43.75° — koapdunmeHT dasbl.



XapaKkTepuCTUUECKHUE TapaMETPhl YETHIPEXIIOIIOCHUKA Z (1, Zc2 (COINIaCOBaHHBIE COTIPOTUBIICHUS)
(puc. 4).

o— —o0
A B A B
Zpx = Zci Zu= Zc> Zy= Zc Zpx=Zc>
o | C D C D |
a) 0)

Puc. 4. Xapakrepuctuueckrue napaMmeTpsl YETIPEXTIOIOCHUKA Z 1, Z ).

XapaKTepHCTquCKOC CONIPOTUBJICHUC YCTHIPCXIIOJIOCHHUKA CO CTOPOHBI BXO/1a

ZlC = \/le 'ZIK'

Hnst nenm (puc. 1)

o . —j88.071 ° .
Z,,=2,=1.02-3028j= 3030-¢ Om;
—j0.145 ° —j 88.071 °
. 2000-¢ / -30.30- iy o
=Lty ¢ , C —3028¢ /% _ 148-3024) Om:
LNy 2000 — 5.1j + (1.02 — 30.28])

Zo=Z,\ Zix :\/30.3O_e—j-88.071~°'3O.28'e—j 87.204 ° _

—j87.637 °

= 30.29-e =1.25-30.26] Owm.

XapaKTepHCTquCKOC CONIPOTUBJICHUC YCTHIPCXIIOJTOCHHUKA CO CTOPOHBI BBIXOAd

ch =4/ sz 'ZzK

Hnst nenm (puc. 1)

—j1.012°

Z,,=Z,+Z,= 2000 - 5.1j + (1.02 — 30.28j) = 2001 - 35.4j = 2001-¢ OM;

Z, =2, = 2000-¢ /1%

- = 2000 — 5.1j Owm;

Zyo=AZ,y Zp - \/2001,6—1' 1012 ° 5100, 0145 ° _

~ 70578 °

= 2001-e = 2001 — 207 Owm.



OHpe,Z[GJII/IM BXOAHOC CONPOTUBJICHHUC YCTBIPCXIIOJIOCHUKA, €0 MOAYJIb U YI'OJI 1 OOUCHUM BJIMSIHHC
HarpysKH Ha BBIXOAC YCTHIPCXITOJIIOCHUKA Ha €T0 BXOJHOC COITPOTHUBIICHUC.

3anuiemM BBIPAKCHUC IJII BXOOAHOT'O COIIPOTUBIICHUSA

7 _%_é'gz"'ﬁ I, AZ,+B Lyx+Zy
ZBX T - - - 1X
L Q'Qz"'g £2 Q'ZH+D ZZX+ZH
BBI‘-II/IC.HI/IM BXOOHOC COHpOTI/IBHeHI/Ie JJIs
XOJIOCTOM X0
Zgyl ) = 1-303j =303.¢ 7 ¥ oy
KOPOTKOC 3aMbIKaHHC
Zpy(0) = 1.5-302) =303.¢ 78720 oy
Harpyska Zy = 3100-¢ 7 2 Om,
~ . —j 87.736 °
Zpx(Zy) = 1.2-302) =3025-¢ Om

[Tpu BKITIOYEHNHU HArpy3Ku Zy ¢a3a BXOJHOTO CONPOTUBIICHUS H3MEHIETCS HE3HAYUTEIBHO 110
OTHOILIECHHMIO K (pa3e BXOJHOr0 CONPOTHUBIICHUS ITPU KOPOTKOM 3aMBIKaHUH, a MOJYJIb BXOJIHOTO
COIIPOTHUBIIEHUS OJIM30K K MOJTYJIFO BXOJAHOTO COMPOTUBIICHUS IIPU XOJIIOCTOM XOJI€.

Paccuuraem pa60qee 1 BHOCHMOC 3aTyXaHU YCTBIPCXIIOJIIOCHUKA IMTPU UCXOAHBIX JaHHBIX
Zyr = 3100 Owm, ¢y = —20 °;

Zr =700 Om, ¢ =30 °;
a TaKk)Ke MPH YCIOBHSIX:

Lr=ZesLy=2Lyu Ly=2Zy,

rne  Z,c, L, — XapaKTEpUCTHUUYECKHE CONPOTUBIIEHMS YETHIPEXIIOIIOCHUKA CO CTOPOHBI €T0
BXOJHBIX U BBIXOJHBIX 32)KMMOB.

PaGouee 3aTyxanue

-2

‘+ln — +ln‘1—p P, fl=a+Aa, +Aa, +Aa;,,

2J2, 2, | e
rac

a — COOCTBEHHOE 3aTYXaHUC YCTBIPCXIIOJIIOCHUKA,

7 -+7
n =TI =4[

Aag, =1
INVAYAY

— 3aTyYXaHUC BCJICACTBUC HECCOTTIACOBAHHOCTU COMMPOTUBIICHUS I'CHCPATOPA U
BXOAHOI'O COIMMPOTHUBIICHUA YETBIPCXIIOJIOCHHUKA,



Aa, =In

Ly+Zye

2\ZyZyc

— 3aTyYXaHUC BCJICACTBUC HCCOTTIACOBAHHOCTHU COIMMPOTUBIICHUS HAI'PY3KHU U
BBIXOJHOI'O COIMPOTHUBJICHUA YCTBIPEXIIOJIIOCHUKA,

_ -2g . .
Aa; =In|l - p.p,c ‘ — 3aTyXaHUE B3aUMOJICHCTBUS OTPAKCHHUIA.

KoaddunmenT orpakenus (HeCOr1acOBaHHOCTH)

Ha BXOJE:

Ha BBIXOAC:

Z. -7
p.= Lr-Zic.
Zr+Z,
Z,—7Z
p, = Ln =L
Zy+Zye

Xapakrepuctuueckas (Ui coOCTBEHHAs) TIOCTOSIHHAS MTepeJadn YeThIPEXOIIOCHUKA

g=In(JAD+JB-C)=a+j-b= (162526 7%) = 2788 + 0.764;

BHocumoe 3aTyxXaHue 4eThIPEXIIOIIOCHUKA

Brruncngem

1)Z.= 700-¢>"" = 606.2 +350] Owm; Z,,=3100-¢

w=a, —In

2NLZrZy

COOCTBEHHOEC 3aTYXaHUC YCTBIPCXIIOJIIOCHUKA

a=2.788 Hn

Zr+Zy

—/29% _ 2913~ 10603] Om:

3aTyYXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTHU COMMPOTUBIICHUS I'CHCPATOPA U BXOAHOT'O COIIPOTHUBJICHUSA

YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

Aa1 = 0.858 Hn

3aTYXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTU COMPOTUBJICHUS HAIPY3KHU U BBIXOJHOTI'O COIIPOTUBJICHUA

YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

Aaz = 0.010 Hn

3aTyXaHUE B3aUMOJACUCTBUS OTPAKEHUU

Aa3 = 0.001 Hn



pabouee 3aTyxaHue

ap = 3.656 Hn

BHocumoe 3aTyxXaHue 4eThIPEXIIOIIOCHUKA

Ag,y = 3.459 Hn

2) Z]" = ZIC = 30.29‘6_ _]876370

— j0.578°

= 1.2 -30.3j Om;

Z,=2,.= 2001-c = 2001 - 20j Onr:

COOCTBEHHOEC 3aTYXaHUC YCTBIPCXIIOJIIOCHUKA

a=2.788 Hn

3aTyXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTHU COIMMPOTUBIICHUS I'CHCPATOPA U BXOAHOT'O COITPOTHUBJICHUSA
YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

Aa]:O Ho

3aTyYXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTU COMPOTUBIICHUS HAIPY3KHU U BBIXOJHOI'O COIIPOTUBJICHUA
YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

AaZ:O Ho

3aTyXaHUE B3aUMOJACUCTBUS OTPAKECHUU

daz =0 Hn
pabouee 3aTyxaHue
a, = 2.788 Hn

BHocumoe 3aTyxXaHue 4eThIPEXIIOIIOCHUKA

Agyy = 1.385 Hn

3)Z,.=700-¢°° = 6062 + 350 Om; 2, =Z,:

COOCTBEHHOE 3aTYXaHUC YCTBIPCXIIOJIIOCHUKA

a=2.788 Hn

3aTyYXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTHU COIMMPOTUBIICHUS I'CHCPATOPA U BXOAHOT'O COIPOTHUBJICHUSA
YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

Aa1 = 0.858 Hn



3aTyYXaHUC BCICACTBUC HECOITIACOBAHHOCTU COMPOTUBIICHUS HAIPY3KHU U BBIXOJHOI'O COIIPOTUBJICHUA
YCTBIPEXIIOIIOCHUKA

Aday = 0.105 Hn
3aTyXaHUE B3aUMOJACUCTBUS OTPAKECHUU

Aa3 = —-0.001 Hm

pabouee 3aTyxaHue

ap = 3.750 Hn

BHocumoe 3aTyXaHue 4eThIPEXIIOIIOCHUKA

Agyy = 3.750 Hn



3amnuieM OCHOBHbIE YpaBHEHHS MEPeau B pa3InyHbIX (hopMax.
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